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Καλώς ήρθατε στο SOCCER CHALLENGE 2022  
 

Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που μετά από δύο χρόνια πανδημίας και αυστηρών περιορισμών 

η μοναδική πανελλήνια ποδοσφαιρική διοργάνωση ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου επιστρέφει. 

Συγχαρητήρια για την συμμετοχή σας στο SOCCER CHALLENGE 2022 αλλά και που θα 

εκπροσωπήσετε όχι μόνο το Αθλητικό κέντρο από το οποίο πήρατε την πρόκριση σας για τα 

τελικά αλλά και την περιοχή σας.  

 

Το SOCCER CHALLENGE είναι το μεγαλύτερο τουρνουά ανεξαρτήτων ομάδων 5x5 που 

διοργανώνεται στην Ελλάδα. Περισσότερα από 25 Mini Football Clubs με πάνω από 390 

ομάδες να παίρνουν μέρος σε αυτά και να διεκδικούν μια θέση ανάμεσα στους 32 

καλύτερους. Μόνο ένας όμως θα κερδίσει το έπαθλο στο να εκπροσωπήσει την Ελλάδα στο 

Ευρωπαϊκό Τουρνουά Eurofootball Fives που θα διεξαχθεί στην Βαρκελώνη 14-16 Οκτωβρίου 

2022.  

 

Σε αυτό το Bulletin αποτυπώνονται όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε για την διοργάνωση, για 

αυτό παρακαλώ αφιερώστε λίγο χρόνο για να το διαβάσετε προσεκτικά. Σας συνιστούμε 

επίσης να εκτυπώσετε ένα ή δύο αντίγραφα για να φέρετε μαζί σας. Υπάρχουν ορισμένα 

βασικά στοιχεία και αριθμοί που περιέχονται σε αυτό το έγγραφο που θα χρειαστείτε.  

 

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχετε μια φανταστική εμπειρία στην διοργάνωση τόσο όσον αφορά το 

τουρνουά όσο και στον ίδιο τον προορισμό καθ’ όλη τη διάρκεια της διαμονής σας. Είναι 

πραγματικά μία από τις λίγες εμπειρίες που μπορεί κάποιος να ζήσει μαζί με τους φίλους του 

, μακριά από την καθημερινή ρουτίνα παίζοντας το αγαπημένου άθλημα.  

 

Play Hard – Paly Fair και παίξτε σε καλό πνεύμα και ίσως μπορεί να είστε ο νικητής !!! 

 

Τελευταίο αλλά εξίσου σημαντικό, σας ευχόμαστε καλή τύχη στην διοργάνωση! 

 

 

 

Accommodation: SPORTCAMP Youth Training Center Loutraki 

Nights Booked Παρασκευή 3η Ιουνίου – Κυριακή 5η Ιουνίου 2022 3 Μέρες/ 2 Νύχτες   

Room(s) Booked: 1 x 8 άτομα ανά δωμάτιο. 8 αθλητές 

Extra Person: Σε περίπτωση που επιθυμείτε 9ο αθλητή στην ομάδα σας το κόστος 

συμμετοχής είναι 50,00€. Ποσό που το προπληρώνεται με την άφιξή και την δήλωση του 

αθλητή σας. 

Rooming List: Όλοι οι αθλητές της ομάδας μαζί 

 

Address & Contact details: 

SPORTCAMP  

Κατουνίστρα, Κόρινθος – Λουτράκι  

Τ.Κ.:20300 

Τηλ:27440-23000 
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SPORTCAMP Youth Training Center 
 
 

 
Location: 

Το SPORTCAMP βρίσκεται σε μια καταπράσινη τοποθεσία, σε απόσταση 5χλμ από την 

αθλοτουριστική πόλη του Λουτρακίου, σε μια όμορφη, πεδινή περιοχή με φυσικό 

περιβάλλον, φυσικό μεταλλικό νερό και εξαίρετες κλιματολογικές συνθήκες με ηλιοφάνεια 

340 ημέρες το χρόνο, σε κοντινή απόσταση από τη θάλασσα (5χλμ).  Το κέντρο βρίσκεται 

σε απόσταση μόλις μιας ώρας από την Αθήνα και το Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και είναι 

εύκολα προσβάσιμο μέσω της Ν.Ε.Ο. Αθηνών – Κορίνθου, της Αττικής Οδού και του 

Προαστιακού σιδηροδρόμου.  

 

Η προνομιακή θέση του SPORTCAMP, το καθιστά έναν από τους πιο ελκυστικούς 

αθλοτουριστικούς προορισμούς στην Ελλάδα με  εγγύτητα: 

 

•  Στις πλήρεις αθλητικές εγκαταστάσεις της περιοχής (Δημοτικό Κολυμβητήριο, Κλειστό 

Γήπεδο, Στάδιο Λουτρακίου, κ.α.)  

•  Στα Γεράνεια Όρη για προπονήσεις σε υψόμετρο 

•  Στον Κορινθιακό Κόλπο και στη Λιμνοθάλασσα Ηραίου για τα θαλάσσια αθλήματα 

•  Στις ολοκληρωμένες τουριστικές υποδομές της πόλης του Λουτρακίου (50 ξενοδοχεία 

2* - 5*, Club Hotel Casino Loutraki, Loutraki Thermal Spa, Hotel Poseidon Resort,  

Μεσογειακό Κέντρο Αποκατάστασης,   κ.α.) 

• Σε σημαντικές τοποθεσίες αρχαιολογικού ενδιαφέροντος και αξιοθέατα (Ισθμός 

Κορίνθου, Αρχαιολογικός χώρος Ηραίου, Αρχαία Κόρινθος, Αρχαία Νεμέα, Επίδαυρος, 

Μυκήνες, Ναύπλιο, Ολυμπία, Ακρόπολη, Αθήνα, κ.α.) 

•  Στα Γεράνεια Όρη για προπονήσεις σε υψόμετρο 

 
Services: 

Το SPORTCAMP διοργανώνει και φιλοξενεί ετησίως σε συνεργασία με αθλητικούς 

συλλόγους, ομοσπονδίες και ιδιωτικούς φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού, μεγάλο 

αριθμό τουρνουά και πρωταθλημάτων, παρέχοντας ολοκληρωμένες υπηρεσίες διαμονής 

και διατροφής αλλά και οργανωτική και διοικητική υποστήριξη όπως γραμματειακή και 

ιατρική κάλυψη, προγραμματισμό αγωνιστικού κ.α. 
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Itinerary 
 

Day 1 – Παρασκευή 3 Ιουνίου 
 

Άφιξη αποστολών στο Αθλητικό κέντρο SPORTCAMP.  Οι αποστολές θα πρέπει να 

αποτελούνται από 8 αθλητές και 1 συνοδό ή προπονητή (Total 9 pax). Υπάρχει η 

δυνατότητα δήλωσης 9ου αθλητή με επιπλέον κόστος 50,00€ 

 

Έναρξη διοργάνωσης με καλωσόρισμα ομάδων κατά την τεχνική σύσκεψη και στην 

συνέχεια κλήρωση ομίλων. Ομάδες που προέρχονται από την ίδια περιοχή δεν θα 

κληρωθούν στον ίδιο όμιλο. 

 

Έναρξη του αγωνιστικού μέρους με την διεξαγωγή των πρώτων 3ών αγωνιστικών ανά 

όμιλο. 

 
 

Day 2 – Σάββατο 4 Ιουνίου 
 

Η μέρα ξεκινάει με την συνέχιση των υπολοίπων  αγωνιστικών  από την φάση των ομίλων. 

Μετά την ολοκλήρωση της φάσης των ομίλων θα ακολουθήσει εκ νέου κλήρωση για την 

φάση των 8. Σε αυτήν την κλήρωση οι ομάδες χωρίζονται σε group δυναμικότητας 

ανάλογα την κατάταξή τους στον όμιλο. 

 

Ακολουθούν οι αγώνες της προκριματικής και προημιτελικής φάσης.  Οι ομάδες που θα 

αποκλειστούν από την προκριματική φάση του Trophy θα συνεχίσουνε την πορεία τους 

από την φάση των 8 του Plate. 

 

Day 3 – Κυριακή 10 Ιουνίου 
 

Έχει φτάσει η μέρα των μεγάλων αγώνων.  Νωρίς το πρωί θα διεξαχθεί η ημιτελική φάση 

και των δύο κατηγοριών ενώ προς το μεσημέρι και μετά από ένα διάλλειμα 1-2ωρών θα 

διεξαχθούν οι μεγάλοι τελικοί τόσο του Plate όσο και του Trophy. 

 

Με την ολοκλήρωση των αγώνων θα ακολουθήσει η τελετή λήξης και βράβευσης των 

νικητών. 
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Tournament Schedule 
 

13.00-15.30             3/6/2022 Άφιξη εκπροσώπου ομάδας στο SPORTCAMP 

 

15.30-16.30              Check-in ομάδας στο δωμάτιο 

 

16.30-17.30             Καλωσόρισμα και Κλήρωση διοργάνωσής 

 
17.30-18.00 Προετοιμασία ομάδων για τους αγώνες 

 

18.00-22.00 Φάση Ομίλων 3 αγωνιστικές 

 
 9.30-12.30               4/6/2022  Φάση ομίλων  2 αγωνιστικές 

 

12.30-13.30 Εάν έχουν προκύψει πέναλτι προκρίσεων 

 

14.00-15.00 Κλήρωση Trophy & Plate.  

 

15.00-17.30 Ελεύθερη ώρα 

 

17.30-19.30 Προκριματική Φάση των 8 Trophy 

 

19.30-21.30 Προημιτελική Φάση των 8 Plate & Trophy  

 
09.00-11.00              5/6/2022       Ημιτελική Φάση των 4ων 

 

11.30-13.00                                   Τελικός Αγώνας  PLATE 

 
13.00-14.30                                   Τελικός Αγώνας  TROPHY 

 

14.30-15.30                                   Τελετή Λήξης - Απονομές 

 
 

Please note: 

Κατά τη διάρκεια της διοργάνωσης ‘έχουμε υπολογίσει 30λεπτά χρόνο για τον αγώνα. Αυτό 

επιμερίζεται σε 2 ημίχρονα των 10’ , 1 λεπτό ανάπαυλα και 5 λεπτά προθέρμανση ενώ έχουμε 

και 4 λεπτά χαμένος χρόνος εισόδου κ εξόδου των ομάδων από τον αγωνιστικό χώρο. 

 

Βεβαιωθείτε ότι βρίσκεστε στο χώρο σας εγκαίρως για να μπορέσουμε να τηρούμε το 

χρονοδιάγραμμα. 

 
Γεύματα: 

Για να αποφύγετε τις καθυστερήσεις και να περιμένετε, συμβουλευτείτε το προσωπικό σας 

πρόγραμμα για να επιλέξετε έναν κατάλληλο χρόνο για να πάρετε το γεύμα. 

 

Η διοργάνωση καλύπτει πρωινό :  7.30-10.00 & βραδινό Παρασκευής  20.00-23.00 με την 
χρήση ειδικών κουπονιών που θα παραλάβετε με την άφιξή σας.
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Tournament Venue 

Το πληρέστερο ιδιωτικό αθλητικό κέντρο στην Ελλάδα με εγκαταστάσεις που εκτείνονται 

σε 75 στρέμματα φυσικού περιβάλλοντος και καλύπτουν όλα τα αθλήματα.  

Το SPORTCAMP προσφέρει πολλές επιλογές σε αθλητικούς χώρους και εγκαταστάσεις, 

που μπορούν να εξυπηρετήσουν τα περισσότερα αθλήματα. Όλες οι εγκαταστάσεις του 

SC είναι πλήρως αδειοδοτημένες από τις αρμόδιες αρχές.  

Τα γήπεδα της διοργάνωσης, πέντε (5) στο σύνολό τους, βρίσκονται εντός του 

SPORTCAMP και αποτελούνται από  νέο, υπερσύγχρονο χλοοτάπητα  FieldTurf® της 

Tarkett Sports, μοντέλο Prestige XM6 60-13 και φωτισμό 

Οι διαστάσεις τους είναι  20m x 40m με το τεχνητό τάπητα και μαύρο επεξεργαζόμενο 

καουτσούκ. 

Οι εγκαταστάσεις του γηπέδου θα είναι ανοικτές για χρήση καθ 'όλη τη διάρκεια της 

ημέρας, δηλαδή μπαρ, καφετέρια, αποδυτήρια και ντους. Θα έχουμε ένα physio την ημέρα 

για να παρέχει ιατρική βοήθεια. Εάν υπάρξουν σοβαρότεροι τραυματισμοί, τότε θα 

καλείται ένα ασθενοφόρο την ημέρα κατόπιν σύστασης του ιατρικού συμβούλου. 
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Εξοπλισμός 
 

Επιτρεπόμενα υποδήματα 

 
Τα επιτρεπόμενα υποδήματα είναι ποδοσφαιρικά τύπου astroturf. Επιλέξτε προσεκτικά τα 

υποδήματά σας, έχοντας κατά νου την προσωπική σας ασφάλεια και την άνεση. 

 
 

 

 
 

 
 
 

Είναι υποχρεωτικό οι αθλητές να φορούν επικαλαμίδες αλλά είναι και ευθύνη των αθλητών σε 

περίπτωση που δεν της φορούν. Η διοργάνωση και το SOCCER CHALLENGE δεν φέρει καμία  

ευθύνη για τυχόν τραυματισμό που εμφανίζεται κατά τη διάρκεια του αγώνα από φυσικά αίτιά 

(Τάκλιν/ Φυσική Κατάσταση αθλητή ) ή της επιλογής ακατάλληλων υποδημάτων. 
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Βασικοί Κανονισμοί 
 
 

 
Οι κανόνες του τουρνουά είναι διαθέσιμοι παρακάτω. Ωστόσο, σας παρουσιάζουμε κάποια 

βασικά στοιχεία. 

 

 

❖ Κανονικοί κανόνες του ποδοσφαίρου FIFA 11-a-side, αλλά σε αγωνιστικό επίπεδο 5 με 5 

παίκτες (4 εντός παιδιάς, 1 τερματοφύλακας) με τις παρακάτω παραλλαγές. 

 

❖ Δεν υπάρχει off-side 

 

❖ Δεν επιτρέπεται το τάκλιν  

 

❖ Το πλάγιο είναι με τα πόδια. 

 

❖ Δεν επιτρέπονται παπούτσια με τάπες παρά μόνο τύπου turf 

 

❖ Τα παιχνίδια στην φάση των ομίλων είναι 20 λεπτά (2x10’).  

❖ Τα παιχνίδια στους αγώνες νοκ - ουτ και μέχρι και τα ημιτελικά είναι 24 λεπτά (2x12’) 

❖ Οι δύο Τελικοί μόνο θα είναι 2 ημίχρονα των 20’  

 

❖ Σε περίπτωση ισοπαλίας σε προκριματικούς αγώνες  δεν υπάρχει παράταση αλλά η διαδικασία 

των Penalty. 
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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
 

Κάθε ομάδα πρέπει να ορίσει έναν αρχηγό για να είναι η κύρια επαφή μας για όλες τις επαφές 

με την ομάδα σας κατά την διάρκεια της διοργάνωσης (Δωμάτια, Κλήρωση, Αποτελέσματα) 

 

Πριν την έναρξη της διοργάνωσης η κάθε ομάδα θα πρέπει να συμπληρώσει μια φόρμα για την 

συμμετοχής της. Αυτό θα απαιτήσει τους αριθμούς ταυτοτήτων/ διαβατηρίου/ email / κινητού 

τηλεφώνου. Εφαρμόζουμε πολιτική ηθικής ενημέρωσης, η οποία σημαίνει ότι έχετε τη 

δυνατότητα να διαγραφείτε οποιαδήποτε στιγμή. 

 

Σε περίπτωση αντιαθλητικής συμπεριφοράς από κάποιον αθλητή ή ομάδα, αυτομάτως η ομάδα 

αποβάλλεται από την διοργάνωση κ αποχωρεί από τον αθλητικό χώρο. 

 

Απαγορεύεται  η  συμμετοχή  σε  διεθνείς  ή   επαγγελματίες  ποδοσφαιριστές σάλας ή  κλασικού 

ποδοσφαίρου (11Χ11) εν ενεργεία, όλων των κατηγοριών. Σύμφωνα με τον κανονισμό της 

ΕΠΟ περί επαγγελματία ποδοσφαιριστή (άρθρο 87 Ν.2725/1999) 

 

Απαγορεύεται η συμμετοχή σε πλήρεις ομάδες (5 παίκτες), Ά κατηγορίας του Ποδοσφαίρου 

Σάλας της ΕΠΟ. Επιτρέπεται η συμμετοχή μέχρι 3 παικτών Σάλας 

 

Η διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ονομασία ομάδας που θεωρεί χλευαστική, 

υβριστική ή κατά οποιονδήποτε τρόπο μη αποδεκτή. Στην περίπτωση αυτή η ομάδα  στην 

επίσημη αλληλογραφία, έντυπα, δελτία τύπου κλπ καλείται με το  όνομα του αθλητικού κέντρου 

ή της γεωγραφικής περιοχής από όπου προέρχεται. 

 

Ενστάσεις θα πρέπει να υποβληθούν πριν την έναρξη του αγώνα και έχοντας προσκομίσει η 

ομάδα  τα απαραίτητα δικαιολογητικά.  

 

Με την λήξη του αγώνα οι ομάδες θα πρέπει να υπογράφουν το φύλλο αγώνος. Σε περίπτωση 

που αυτή δεν συμφωνεί με το τελικό αποτέλεσμα το παιχνίδι μένει ανοικτό για να αποφασίσει 

η αγωνοδίκης επιτροπή για την τύχη του. (2 διοργανωτές, διαιτητής). 

 

Οι ομάδες μπορούν να περιλαμβάνουν μέχρι και 8 παίκτες. Η ομάδα των 8 παικτών πρέπει να 

είναι η ίδια σε όλο το τουρνουά. Οι παίκτες δεν μπορούν να προστεθούν ή να αλλάξουν κατά 

τη διάρκεια της διοργάνωσης. 

 

ΑΟΥΤ 

Το εκτελεί με τα χέρια μόνο ο τερματοφύλακας. Η μπάλα παίζει αφού βγει από την περιοχή. 

Εάν πάρει την μπάλα αντίπαλος μέσα στην περιοχή, επαναλαμβάνεται. Αν την πάρει συμπαίκτης 

είναι φάουλ στην περιοχή. Ο Τερματοφύλακας δεν μπορεί να πετάξει την μπάλα με τα χέρια 

στο άλλο μισό του γηπέδου. 

 

ΚΟΡΝΕΡ 

Από κόρνερ μετράει γκολ. 
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ΠΛΑΓΙΟ ΑΟΥΤ 

Από πλάγιο δεν μετράει το γκολ εκτός και αν έρθει σε επαφή με άλλον παίκτη. Από πλάγιο αν 

η μπάλα βγει κατευθείαν πλάγιο είναι αλλαγή. Ο αντίπαλος να είναι σε μεγαλύτερη των 2m 

απόσταση για την εκτέλεση του πλαγίου. Σε αντίθετη περίπτωση είναι επανάληψη. H μπάλα  

πρέπει να είναι σταματημένη. 

 

ΜΑΚΡΙΝΟ ΠΕΝΑΛΤΥ 

Η ομάδα που θα συμπληρώσει έξι (6) κερδισμένα φάουλ (έμμεσα ή άμεσα) χτυπάει μακρινό 

πέναλτι για κάθε φάουλ που θα κερδίζει σε ευθεία απόσταση 10 m από την εστία. Τα φάουλ 

δεν μηδενίζονται στο ημίχρονο παρά μόνο στον τελικό. Ο τερματοφύλακας μπορεί να κάτσει 

στα 5m από την εκτέλεση δηλαδή 1 μέτρο μέσα από την γραμμή της περιοχής του. 

 

ΑΠΟΒΟΛΗ 

Ο παίκτης που αποβάλλεται δεν ξαναπαίζει στο ίδιο παιχνίδι. Η ομάδα του παίζει με έναν παίκτη 

λιγότερο για δύο (2) λεπτά εκτός αν δεχθεί γκολ. Οι παίκτες που αποβάλλονται αποχωρούν 

από τον αγωνιστικό χώρο. Έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο επόμενο παιχνίδι. Σε περίπτωση 

βιαιοπραγίας τιμωρείται όλη η ομάδα με αποβολή 

 

ΧΡΟΝΟΣ 

Ο διαιτητής περιμένει δέκα (10') λεπτά τις ομάδες από την έναρξη του αγώνα. Ο αγώνας μπορεί 

να αρχίσει και με τρείς (3) παίκτες. Στους πάγκους των ομάδων κάθονται μόνο οι παίκτες 

(αλλαγές) και ο αρχηγός. Ο διαιτητής σφυρίζει στην έναρξη και την λήξη του ημιχρόνου. Μετά 

από γκολ το ματς ξαναρχίζει όταν οι παίκτες έχουν περάσει την σέντρα. (Δεν απαιτείται 

σφύριγμα). Στα πέντε (5) φάουλ ενημερώνει την όλη την ομάδα. 

Το πλεονέκτημα ισχύει και είναι στην κρίση του διαιτητή. Όταν μία ομάδα κάνει σέντρα (έναρξη, 

ημίχρονο ή επειδή δέχτηκε γκολ) μπορεί να σημειωθεί γκολ απ' ευθείας. 

Ο χρόνος σταματάει μόνο σε περίπτωση τραυματισμού και εφόσον εισέρθει ο ιατρός των 

αγώνων εντός αγωνιστικού χώρο. Αποκλειστικός χρονομέτρης είναι ο διαιτητής του αγώνα. 

 

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Μπορεί να επιτύχει γκολ με τα χέρια αν η μπάλα έρθει σε επαφή με παίκτη. Μπορεί να κάνει 

τάκλιν μέσα στην περιοχή του εκτός και αν βρει αντίπαλο. Εκτός περιοχής το τάκλιν θεωρείται 

φάουλ. Αν βρει την μπάλα εκτός περιοχής με τα χέρια είναι κόκκινη κάρτα. Μέσα στην περιοχή 

μπορεί να έχει κατοχή μόνο τέσσερα (4'') δευτερόλεπτα με χέρια και πόδια. 

 

ΧΡΟΝΟΣ 

Είκοσι (20) λεπτά η διάρκεια του κάθε αγώνα και όπως έχει οριστεί για τους αγλωνες των 

επόμενων φάσεων. Το ματς τελειώνει με την συμπλήρωση του χρόνου και όχι της φάσεως. Οι 

αγώνες χωρίζονται σε 2 ημίχρονα των 10λεπτών με 1 λεπτό ανάπαυλα.  

 

ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ 

Κάθε ομάδα έχει από ένα ταϊμ άουτ ενός (1) λεπτού για όλο τον αγώνα, το οποίο το ζητάει από 

το διαιτητή και το παίρνει όταν έχει κατοχή της μπάλας (άουτ - κόρνερ - πλάγιο - φάουλ). Δεν 

μπορεί να το πάρει όταν ο χρόνος είναι λιγότερος από ένα (1) λεπτό. Ο εν λόγω χρόνος δεν 

αφαιρείται από τα 20'. 

 

ΦΑΟΥΛ 

Όλα τα φάουλ είναι μονά. Εκτός από τις τεχνικές ποινές. [Τέσσερα (4) δευτερόλεπτα στον 

τερματοφύλακα μέσα στην περιοχή του]. Οι αντίπαλοι πρέπει να είναι 5m από την μπάλα σε  
φάουλ - κόρνερ. 
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ΑΛΛΑΓΕΣ 

Οι αλλαγές γίνονται μόνο από την σέντρα και από την πλευρά των πάγκων. 

Πρέπει πρώτα να βγει ο παίκτης και μετά να μπει η αλλαγή. Δεν σταματάει το παιχνίδι. (Εκτός  

τραυματισμού). 

Σε περίπτωση αλλαγής τερματοφύλακα θα πρέπει να ενημερωθεί ο διαιτητής και να φοράει 

διαφορετικού χρώματος μπλούζα από τους συμπαίκτες του. 

* Παίκτες που δεν έχουν δηλωθεί στο δελτίο συμμετοχής της ομάδας δεν μπορούν να 

αγωνιστούν  

* Στην διαδικασία των πέναλτι  ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ τερματοφύλακας αυτός που ολοκλήρωσε και τον 

αγώνα. 

 

ΦΑΣΗ ΟΜΙΛΩΝ 

 

Οι αγώνες αυτής της φάσης ξεκινούν αμέσως μετά την κλήρωση του τουρνουά.  Θα διεξαχθούν 2-

3 αγώνες την Παρασκευή (απόγευμα – βράδυ) και 2-3 αγώνες το Σάββατο το πρωί.  Από αυτή την 
φάση θα προκριθούν στην επόμενη 8 ομάδες για το μεγάλο δώρο (1ος & 2ος κάθε ομίλου) και άλλες 
8 ομάδες για το μικρότερο δώρο (3η θέση). 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας τα κριτήρια πρόκρισης είναι κατά σειρά:  

 Ο αγώνας μεταξύ των ομάδων που ισοβαθμούν  

 Σε περίπτωση ισοπαλίας στην φάση των ομίλων οι ομάδες καλούνται να εκτελέσουν από 3 
πέναλτι και έπειτα από 1 

 Το αποτέλεσμα των penalty μεταξύ των δύο ομάδων 

Σε περίπτωση 3πλής ισοπαλίας στην φάση των ομίλων  τα κριτήρια είναι τα εξής: 

 Οι ομάδες καλούνται να εκτελέσουν από 4 πέναλτι 2 σε κάθε τερματοφύλακα αντίπαλης 

ομάδας 

Για την πρόκριση των καλύτερων 2ων μετράει η συγκομιδή βαθμών 

 Το αποτέλεσμα που είχαν με τον 1ο του ομίλου τους. 

 Το γκολ average/ καλύτερη με τον 1ο του ομίλου 

 Καλύτερη επίθεση με τον 1ο του ομίλου 

 Καλύτερη άμυνα με τον 1ο του ομίλου 

 

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ 

Οι αγώνες αυτής της φάσης θα διεξαχθούν το μεσημέρι του Σαββάτου μετά από κλήρωση που θα 

έχει γίνει με δύο διαιτητές ανά αγώνα. Στην κλήρωση θα τεθούν 2 γκρουπ δυναμικότητας. Το δυνατό 
γκρουπ με τις ομάδες που προκρίθηκαν πρώτοι για το TROPHY και τρίτοι για το PLATE από τον όμιλό 
τους και το αδύναμο γκρουπ με τους 2ους & 4ους αντίστοιχα. Από την συγκεκριμένη κλήρωση θα 
προκύψουν και τα ζευγάρια μέχρι τον μεγάλο τελικό. Σε όλες τις φάσης από εδώ και πέρα σε 
περίπτωση ισοπαλίας οι ομάδες εκτελούν από 5 πέναλτι και στην συνέχεια από 1.  

Επίσης δεν θα υπάρχουν διευκολύνσεις σχετικά με τις ώρες αλλά και το γήπεδο διεξαγωγής. Όπως 

προκύψουν τα ζευγάρια από την κλήρωση θα αναμετρηθούν. 

Οι 4 ομάδες που θα αποκλειστούν από την φάση των 8 του TROPHY θα συνεχίσουν στο PLATE. Ενώ 
οι 4 που θα αποκλειστούν από το PLATE αποκλείονται και από την διοργάνωση. 

 

ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 

Οι αγώνες θα διεξαχθούν το βράδυ του Σαββάτου.  

 

ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ & ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 

Θα διεξαχθεί το πρωί της Κυριακής με τους 4εις ημιτελικούς (Trophy & Plate) και στην συνέχεια με 

τους τελικούς back to back. 
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Please Note: 

1. Όλοι οι διαιτητές που διορίζονται είναι τοπικοί διαιτητές και ως εκ τούτου η τοπική κουλτούρα 

ποδοσφαίρου και η ερμηνεία των κανόνων της FIFA μπορεί διαφέρουν από αυτά που έχετε 
συνηθίσει 

 

Σε περίπτωση διαφοροποίησης του αριθμού των ομάδων θα προσαρμοστεί και το format της 
διοργάνωσης 

 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
SOCCER CHALLENGE 2011   ΟΔΥΣΣΕΑΣ       FOUS DE FOUT   ΒΑΡΗΣ 
SOCCER CHALLENGE 2012   ΜΠΕΜΠΗΔΕΣ  TOTAL SOCCER   ΠΑΛΛΗΝΗΣ 
SOCCER CHALLENGE 2013   SHOOTERS     SHOOTERS MFC  ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
SOCCER CHALLENGE 2014   SHOOTERS     ΕΠΙΣΚΥΡΟ             ΠΥΛΑΙΑ 
SOCCER CHALLENGE 2015   SHOOTERS     SHOOTERS MFC  ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
SOCCER CHALLENGE 2016   AC MAZI           PARADISE PARK  ΑΧΑΡΝΕΣ 
SOCCER CHALLENGE 2017   AC MAZI           PARADISE PARK  ΑΧΑΡΝΕΣ 
SOCCER CHALLENGE 2018   AC MAZI           PARADISE PARK  ΑΧΑΡΝΕΣ 
SOCCER CHALLENGE 2019   SYNTETRIMENOI ROSSONERI    ΠΑΤΡΑ  
 

And the winner of the SOCCER CHALLENGE 2022 is…………….  

 

Code of Conduct 
 

Στο γήπεδο: 

 

"Η γενική ιδέα του fair play είναι θεμελιώδες στοιχείο του παιχνιδιού του ποδοσφαίρου. 

Αντιπροσωπεύει τα θετικά οφέλη του παιχνιδιού προς τους κανόνες, χρησιμοποιώντας την 

κοινή λογική και σεβασμό των συναθλητών τους, τους διαιτητές, τους αντιπάλους και τους 

οπαδούς. "FIFA 

 

Ο κώδικας Fair Play του FIFA για το ποδόσφαιρο ενσαρκώνει όλες τις αθλητικές, ηθικές και 

δεοντολογικές αρχές για τις οποίες η FIFA ανέκαθεν βρισκόταν και για την οποία θα συνεχίσει 

να αγωνίζεται στο μέλλον, ανεξάρτητα από τις επιρροές και τις πιέσεις που μπορεί να 

ασκηθούν. 

 

Το SOCCER CHALLENGE σέβεται πάρα πολύ αυτές τις αρχές και όλοι οι συμμετέχοντες, 

ΟΦΕΊΛΟΥΝ  να τηρήσουν αυτές τις βασικές αρχές και αξίες. Παρακαλώ θυμηθείτε ανά πάσα 

στιγμή ότι η διοργάνωση πρωτίστως είναι για την ευχαρίστηση και την αποκόμιση εμπειριών 

με την συμμετοχή σας σε μια Εθνικής εμβέλειας διοργάνωσης  και σε αυτό το πνεύμα θα 

πρέπει να διεξαχθούν οι αγώνες. 

 

Σεβόμαστε τους ντόπιους και το φυσικό περιβάλλον του χώρου του τουρνουά. Θυμηθείτε 

ότι, ενεργώντας με υπευθυνότητα, θα διασφαλίσετε ότι θα λάβετε ακόμη πιο θερμό 

καλωσόρισμα και θα αξιοποιήσετε στο έπακρο την επίσκεψή σας. 

 

Μην ξεχνάτε ότι είμαστε επισκέπτες και συμπεριφερόμαστε ευγενικά ανά πάσα στιγμή. Πέρα 

από όλα, απολαύστε το ποδόσφαιρο, απολαύστε την επίσκεψή σας και διασκεδάστε!!! 

 

Ομάδες ή αθλητές που δεν επιθυμούν να συμμορφωθούν με την παραπάνω διάταξη και 

κανονισμούς ενώ παράλληλα δεν έχουν κόσμια συμπεριφορά θα αποβάλλονται από την 
διοργάνωση. 
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Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τον Κώδικα Fair Play της FIFA, ανατρέξτε στον 

ακόλουθο σύνδεσμο:  

http://www.fifa.com/el/fairplay/fairplay/0,1256,12,00.html 

 

Λεπτομέρειες και τηλέφωνα επικοινωνίας 
 
Για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή σας , παρακάτω θα βρείτε κάποιες πληροφορίες σχετικά 

με  τις εγκαταστάσεις μας, τις διάφορες υπηρεσίες, τις δραστηριότητες και  τους κανονισμούς 

λειτουργίας που ισχύουν στους χώρους μας. 

 

Υποδοχή 

Οι ώρες λειτουργίας της υποδοχής είναι 7.00πμ -23.00μμ 

 

Cafe 

Οι ώρες λειτουργίας του Cafe είναι 8.00πμ -00.00μμ 

 

Διαμονή 

Τα δωμάτια καθαρίζονται καθημερινά , από το τμήμα Καθαριότητας  του SPORTCAMP. 

Παρακαλούμε φροντίστε ώστε: 

• Σε περίπτωση βλάβης μέσα στο δωμάτιο ( a/c, ηλεκτρισμός, νερό)  να ενημερώσετε  την 

υποδοχή άμεσα. 

• Κατά την έξοδο σας από το δωμάτιο, βεβαιωθείτε  ότι έχετε κλείσει τα φώτα, τις βρύσες 

και έχετε απενεργοποιήσει το a/c 

• Μην χρησιμοποιείτε τα κλινοσκεπάσματα εκτός δωματίου. 

• Διατηρείτε όσον το δυνατό καθαρό και τακτοποιημένο το χώρο της διαμονή σας. 

• Τηρείτε τις ώρες κοινής ησυχίας (14.00μμ-16.00μμ και 23.00μμ-8.30πμ) 

• Κατά την αποχώρηση σας θυμηθείτε να επιστρέψετε στη reception  κλειδιά δωματίου και  

χειριστήρια a/c  (σε περίπτωση απώλειας θα πρέπει να αποζημιωθεί ο εξοπλισμός σύμφωνα με 

το αναγραφόμενο κόστος στο έντυπο παραλαβής του δωματίου) 

 

Γεύματα 

• Ώρες γευμάτων : Ανάλογα με το πρόγραμμα που έχει κανονιστεί   

• Παρακαλούμε όπως τηρείτε το ωράριο τις συγκεκριμένες ώρες για την καλύτερη 

εξυπηρέτησή σας  ώστε να μην δημιουργείται συνωστισμός. 

• Η εξυπηρέτηση στην τραπεζαρία γίνεται self service  

• Παρακαλούμε μετά το τέλος κάθε γεύματος να αδειάζετε τους δίσκους σας και να τους 

τοποθετείτε στα σημεία που θα σας υποδείξει το προσωπικό της τραπεζαρίας. 

• Δεν επιτρέπεται η μεταφορά δίσκων, φαγητού ή ποτηριών εκτός του χώρου της 

τραπεζαρίας 

 

Χρήση αθλητικών εγκαταστάσεων και αθλητικός εξοπλισμός 

• Κατά την διάρκεια της διαμονής σας μπορείτε να χρησιμοποιείτε τις αθλητικές 

εγκαταστάσεις (Tennis, Μπάσκετ, Beach Volley, Γυμναστήριο) 

• Παρακαλούμε για χρήση των εγκαταστάσεων να γίνετε μια συνεννόηση με την reception 

ή τον υπεύθυνο λειτουργίας του Αθλητικού Τμήματος. 

• Εάν χρειαστείτε αθλητικό εξοπλισμό, ο προπονητής ή ο συνοδός της ομάδας μπορεί να 

δανειστεί από τα γραφεία του αθλητικού κέντρου. 

 

Αγώνες 

• Μετά τους αγώνες μπορείτε να κάνετε ντους καθαριότητας στα αποδυτήρια που 

βρίσκονται στην αθλητική εγκατάσταση που χρησιμοποιήσατε, ώστε να μην υπάρξει  

http://www.fifa.com/el/fairplay/fairplay/0,1256,12,00.html
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συμφόρηση στο μπάνιο του δωματίου. 
 
Contact Persons: 

1. Πελέκης Χαράλαμπος    Υπ/νος διοργάνωσης   6957500732 
2. Μούτσου Κατερίνα        Υπ/νη φιλοξενίας        6936585812 
3. SPORTCAMP Security   6948283665    (Αναγράφεται στην είσοδο της reception) 

Είμαστε στην διάθεσή σας όλο το 24ωρο για να σας λύσουμε οποιαδήποτε απορία σας. 

  

Safety & Security 
Στην διοργάνωση: 

 

Ο διοργανωτής δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια η κλοπή προσωπικών αντικείμενων 

των συμμετεχόντων. Κατά την διάρκεια της διοργάνωσης στο αθλητικό κέντρο θα 

φιλοξενούνται περισσότεροι 750 αθλητές και προπονητές της διοργάνωσης όσο και άλλων 

αθλητικών groups. Αυτός ο αριθμός ενδέχεται να αυξηθεί κατά πολύ με την παρουσία 

επισκεπτών στους αθλητικούς χώρους του κέντρου. 

 

Παρακαλείστε να προσέχετε τα προσωπικά σας αντικείμενα , να κλειδώνετε το δωμάτιό σας 

κάθε φορά που αναχωρείτε από αυτό και να κρατάτε σε ασφαλές μέρος τις τσάντες και τα 

υποδήματά σας. 

 

Συνιστούμε, αν είναι δυνατόν, τα προσωπικά σας αντικείμενα να τα κρατάτε μαζί σας ανά πάσα 

στιγμή όταν δεν παίζετε. Όταν παίζετε, μπορείτε να τα κρατήσετε σε μια τσάντα και να τα έχετε 

μαζί σας στο γήπεδο. 

 

Λόγω της διεξαγωγής του τουρνουά, δεν μπορούμε να είμαστε υπεύθυνοι για την ασφάλεια ή 

εποπτεία των προσωπικών σας αντικειμένων.  
 

 

Επίλογος…. 
 

Είτε η ομάδας σας καταφέρει να κατακτήσει το μεγάλο έπαθλο είτε όχι, ελπίζουμε ότι θα 

απολαύσετε το τουρνουά και ανυπομονούμε να λάβουμε τα σχόλιά σας πριν, κατά τη διάρκεια 

και μετά το τέλος της διοργάνωσης, ώστε να μπορέσουμε να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας 

στο μέλλον.  

 

Παρακαλούμε να μας στείλετε τα σχόλιά σας τόσο  για το τι κάνουμε σωστά και τι μπορούμε 

να κάνουμε για να βελτιώσουμε την εμπειρία που θα απολαύσετε στο μέλλον. 

 

Να έχετε μια υπέροχη γεμάτη ποδοσφαιρικές συγκινήσεις διαμονή. Καλή τύχη! 
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